



PPG Industries Bringing innovation to the surface.™

SELEMIX® BRAND GLASS ADDITIVE

F3

Stort.

F1

F2

407

Selemix Glass Additive 1.965.8500 has been specially developed to improve the water resistance of Selemix Direct topcoat on glass up to a 100% adhesion, even in humid conditions.



F5

An atom

F4

21





SELEMIX[®] BRAND GLASS ADDITIVE

Selemix brand is a high quality paint and surface preparation system that has been specifically designed for light industrial uses.

Selemix Glass Additive 1.965.8500 has been specially developed to improve the water resistance of Selemix Direct topcoat and upgrade its adhesion to glass substrates up to a 100%, even in humid conditions. This topcoat, applied on the reverse side of the glass, allows to give a touch of colour and an incredible sheen to all kind of glass substrates such as kitchen splashbacks, bathroom fittings or external advertising displays.

Selemix Direct topcoat 70% gloss has reasonable dry adhesion to glass on its own, but the addition of 10% of the Selemix Glass Additive 1.965.8500 vastly improves its adhesion when it is required to perform under wet and humid conditions.

A light control coat followed by two medium coats is suggested when using solid and metallic colours, always applied on the reverse side of the glass substrate.



Features	Benefits
Water resistance	Good appearance even after exposure to water soak and humidity
Direct adhesion on substrate	No need to prime
Available in multiple packsize	Helps to manage stockholding
Easiness of application	Very user friendly



pVG PPG Industries Bringing innovation to the surface.™

www.selemix.com

Selemix is a registered trademark of PPG Industries Europe, SARL. PPG logo is a registered trademark and Bringing innovation to the surface is a trademark of PPG Industries Ohio, Inc. © 2015 PPG Industries, Inc. All rights reserved.